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Tiré du Programme-guide francisation-alpha 
Enseignement-apprentissage de l’écrit
Niveau 1
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Présentation

Les cahiers Pédago-FA pour la francisation-alpha sont des documents qui ont été créés à partir du Programme-guide francisation-alpha (juin 2015) du CSSDM. Les exercices proposés dans celui-ci ont été conçus en fonction de la section « Nombres » des tâches du programme d’enseignement-apprentissage de l’écrit du niveau 1 et de la progression des apprentissages qui y est prévue.
Tout comme le programme-guide, ce cahier est organisé par tâches. Les tâches ciblent l’apprentissage des nombres de 1 à 69. L’objectif de ce cahier est de soutenir les enseignant-e-s dans la préparation et la prestation de leurs cours et de permettre aux apprenant-e-s d’être soutenus dans leur apprentissage des nombres, ce qui favorisera leur apprentissage de l’écrit.
Considérant l’éventail des profils d’apprentissage des apprenant-e-s en francisation-alpha, ce matériel est disponible en version modifiable. Ainsi, l’enseignant-e peut l’adapter à des fins pédagogiques, notamment en adaptant le degré de guidance des exercices proposés, de rajouter des pages d’exercices ou d’en retirer des éléments.
 
· Il est important de se référer au programme-guide pour connaitre le traitement prévu des objets d’apprentissage.  
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